

Az öt egyetem /American, Catholic, Georgetown, George Washington és Howard/ könyvtárai az együttműködés céljából már korábban egyetemközi könyvtári tanácsot /Interuniversity Library Council/ alakítottak, s néhány közös tervet végre is hajtottak /pl. közös jegyzék az öt könyvtár sorozatairól, áttekintés a referenzs könyvekről, a közös alaphól vásárolandó könyvek előzetes szelekciója, rendszeres könyvtárközi kölcsönző szolgálat stb./.

Mind az öt könyvtárnak egyébként önálló tervet kell kidolgoznia arra vonatkozólag, hogy a gépi adatfeldolgozás és a computer-technika mennyiben járul hozzá munkájuk megjavításához.

/Library of Congress Information Bulletin, 26.k. 26.sz. 1967. jun.29. p.405-406./

oŕo

### Közös katalogizálási központ

A New England Board of Higher Education, Durham /New Hampshire/ /New England-i Felsőoktatási Tanács/ 100 000 dolláros támogatásban részesült a CLR /Council on Library Resources = Könyvtárfejlesztési Tanács/ részéről. A feladat egy, a computer-technikára alapozott területi könyvtári katalogizáló és feldolgozó központ /Regional Library Cataloging and Processing Center/ tervének kidolgozása. Ebben a munkában résztvesznek a University of Connecticut, University of Maine, University of Massachusetts, University of New Hampshire, University of Rhode Island és University of Vermont könyvtárai.

/Library of Congress Information Bulletin, 26.k. 26.sz. 1967. jun.29. p.406./

oŕo

### Három országos könyvtár együttműködési célkitűzése

Annak érdekében, hogy meggyorsuljon a kutatási eredmények áramlása az Amerikai Egyesült Államok könyvtáraiban és ezeken keresztül a felhasználó tudósokhoz, kutatókhoz, a három országos könyvtár tervbe vette könyvtár-automatizálási erőfeszítésük koordinálását. Az együttműködési programot a San Franciscóban 1967. júniusában tartott sajtókonferencián ismertette a Library of Congress /Kongresszusi Könyvtár/, a National Library of Medicine /Országos Orvostudományi Könyvtár/ és a National Agricultural Library /Országos Mezőgazdasági Könyvtár/ képviselője. Mivel mind a három intézmény automatizál, közös célokat tűttek ki, hogy az anyaguk kompatibilitását /egymás gépei közötti kölcsönös cserélhetőségét/ biztosítsák, ami a jövőre nézve meghatározza a könyvtári automatizálást és a könyvtári rendszert. A program célja "megjavítani a humán és természettudományi világiro-